
ATA DA ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSÓR 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL — CI 
SUL 
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Aos tres dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e 
trinta minutos reuniram-se no auditório do REAL NOB HOTEL, sito à Rod. SC-
438, KM-52, n. 1771, os senhores prefeitos elou representantes e tëcnicos dos 
seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Jacinto Redivo, Prefeito de 
Orleans e Presidente do CISAM Sul; Filipo de Brida, preposto do Prefeito de 
Urussanga; Adriana Ghizoni Kafka, preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson Buss 
preposto do Prefeito de São Ludgero, Angelo Sartor, presposto do Prefeito de Coca) do 
Sul; Luciano Moro, vice prefeito e preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sergio de 
Souza preposto do Prefeito de Anitapolis; Edevar da Ré, preposto do Prefeito de 
Jacinto Machado; Nelcides Machado Porto, preposto do Prefeito de Santa Rosa do 
Sul; Israel Borges, preposto do Prefeito de Araranguá, João Carlos Lenhani, preposto 
do prefeito de Treviso, Adriano Cardoso, preposto do prefeito de Pedras Grandes, 
com direito a voto conforme lista de presença e documentação anexa. Também 
estavam presentes diversas outras pessoas: gerentes e técnicos dos municípios que 
fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia 
devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciando a assembléia o Sr. Antonio I. 
Willemann acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. 

Em seguida passou a formação da mesa de autoridades que foi formada pelo 
Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM-SUL Sr. Jacinto Redivo, pelo 
Superintendente Estadual da FUNASAISC, Sr. Adenor Piovesan, pelo Eng° 
Milton Tadashi Shiratorí da DIESP/FUNASA/SC, pela bioquímica da FUNASA 
Sra. Angela Rosso e pelo Diretor Técnico Operacional do CISAM-Sul Sr. 
Jackson Buss. Registrou a presença do Eng.Hamilton Bratti Coan, proprietário 
da empresa HBBC, responsável obra e da Srta_ Micheline Berger Canever, 
engenheira fiscal da obra. Seguindo a ordem do dia o Antonio fez a leitura do 
Edital de Convocação, passando a palavra ao Sr. Jacinto Redivo Prefeito do 
município de Orleans e Presidente do CISAM-SUL, que saudou a todos, 
agradeceu a presença, falou sobre a importãncia do Laboratório Regional e do 
saneamento básico. Em seguida aconteceu o pronunciamento do Superintende 
F,UNASA/SC, Sr. Adenor Piovesan, saudando a todos falou da importância das 

embleias realizadas nos consórcios, atividades que contribuem para o 
éscimento da região e da instituição. Falou sobre a importância dos dois 

consórcios de Santa Catarina para a FUNASA, das unidades móveis e 
laboratórios para controle da qualidade da água. Falou sobre a fase que a 

UNASA se encontra atualmente, envolvendo planejamento de atividades, 

conclusão do PAC-1, execução do PAC-2 e implantação do PAC-3 para 2013. 

Dando seguimento o presidente Sr. Jacinto Redivo, abriu espaço para 
aprovação elou inclusão de novas proposições para a PAUTA da Assemt~léia, 
passando a condução dos trabalhos, para o Sr. Antonio, e este suge a 
inclusão dos seguintes assuntos: Criação de um grupo com integrantes~os 
municípios que fazem parte do consórcio para discussão e apresentação de 

um estudo para implantação da REGULAÇAO e apresentação do parecer d 
conselho fiscal referente as contas do CISAM-SUL do ano de 2011. 
presidente colocou em votação as proposições que foram aprovadas por 
unanimidade e incluídas na pauta. O r. Antonio fez a leitura da lista dos 
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representantes(prepostos) dos municípios presentes na assembléia 
presidente então, declarou aberta a assembleia ordinária para esse 
convocada.A mesa de autoridades se desfez passando-se aos assuntos 
pauta. Inicialmente fez uso da palavra o Eng° Milton da Diesp/FUNAS/~h6 
que como fiscal do convënio TC-PAC-032912007 para construçãd''~d~ 
laboratório, apresentou fotos da atual situação da obra, destacando a qualidade 
na execução, que está em fase final de acabamento, devendo entrar em 
operação ainda este ano. Falou também sobre a importância da criação de um 
grupo de trabalho, visando a regulação dos serviços de saneamento através do 
consórcio. Foi passada palavra para o Eng.Hamilton, da empresa construtora, 
que afirmou que a parte terceírizada dos serviços já está contratada. A 
Bioquímica da FUNASA Sra. Angela Rosso, falou sobre o TC-PAC-031412010 
para a compra do Laboratório Móvel e kit de equipamentos para as autarquias 
dos entes consorciados, para o controle de qualidade de água, Apresentou os 
valores para aquisição dos kits de equipamentos e das unidades móveis, 
atendendo todos os parâmetros exigidos pela portaria do Ministério da Saúde. 
Os kits são compostos por turbidímetros, phmetros, medidor de flúor, medidor 
de cloro e medidor de cor, sendo entregues para cada município que faz parte 
do consórcio.Falou sobre a elaboração do plano de amostragem das análises 
de água que deverá ser encaminhado a Vigilância Sanitária do município. 0 
modelo do plano de amostragem está disponível na página da FUNASA. Falou 
ainda sabre as oficinas de capacitação para técnicos da FUNASA, para que os 
mesmos possam auxiliar os municípios nas atividades que envolvem o 
saneamento ambiental. Continuando, Sr. Antonio apresentou detalhadamente a 
proposta de LDO do CISAM-SUL para elaboraçfio da proposta orçamentária 
para 2013, tendo sido aprovado por unanimidade os valores de R$ 536.770,30 
(quinhentos e trinta e seis mil, setecentos e setenta reais e trinta centavos} 
para cumprimento das metas previstas, cuja cópia do projeto de resolução é 
parte integrante desta ata. Em seqüencia, o Sr. Antonio, propôs a criação de 
um grupo de trabalho com integrantes dos municípios consorciados para 
estudo e apresentação de proposta para a implantação da REGULAÇÃO via 
CISAM-SUL, tendo sido escolhidas as seguintes pessoas: Antonio Ironildo 
Willemann, Jackson Buss, Israel Borges, Sérgio de Souza, Nilsionei Maffioletti 
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e Paulo Preis.Dando continuidade a Sra. Adriana Ghizoni Kafka apresentou o 
parecer do conselho fiscal referente a análise do Balanço e Prestação de 
Contas do exercício de 2011 do CISAM-SUL, sendo aprovado sem restrições, 
cópia em anexo. Em função de terem sido esgotadas os assuntos da pauta o 
Presidente da Assembléia solicitou pausa de cinco minutos para a conclusão 
da ata. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a assembléia da qual se 
extraiu a presente ata, que vai por todos os presentes rutDricada e assinada, 
com os anexos aprovados nesta assembléia. ._-_ ~ 
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